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SPOROČILO ZA JAVNOST št. 149     
 

Ankaransko pokopališče je sodobno urejen prostor zadnjega počitka      
 

Ankaran, 11. februar 2025. Na današnji novinarski konferenci je bilo predstavljeno novozgrajeno 

ankaransko pokopališče, največji projekt lokalne skupnosti doslej. Snovalci projekta so predstavili 
njegovo zasnovo, funkcionalnosti in prednosti glede na umestitev v prostor in sodobne trende 

gradnje tovrstnih objektov, Občina Ankaran pa je predstavila pomen pokopališča za lokalno 
skupnost ter javnost seznanila, da se delovanje pokopališke in pogrebne dejavnosti v Ankaranu 

pričenja s 1. marcem 2025.  
 

Izgradnja pokopališča in ureditev dostojnega prostora za pokop ter spomin na umrle je ena izmed težko 

pričakovanih pridobitev, na katero so občani Ankarana čakali dobri dve desetletji. Pokopališče, ki je bilo 
dokončano decembra 2024, ko je bilo zanj pridobljeno uporabno dovoljenje, je najpomembnejši in največji 

projekt Občine Ankaran doslej. Občina Ankaran je v pripravo, nastajanje in izvedbo projekta vključila največje 
strokovnjake arhitekture, krajinske arhitekture in gradbeništva, v postopke snovanja in priprave na izgradnjo pa 

je bila ves čas vključena tudi najširša javnost. Tako so bile ob upoštevanju smernic stroke ter značilnosti 

prostora, v katerega je umeščeno, pravočasno prepoznane potrebe in predlogi ključnih deležnikov in občanov. 
 

V okviru predstavitve so snovalci projekta, arhitekti in krajinski arhitekti birojev VO-ID arhitektura 
d.o.o. in Studio AKKA d.o.o., predstavili njegovo zasnovo, funkcionalnosti in prednosti glede na umestitev v 

prostor in sodobne trende gradnje tovrstnih objektov. Občina Ankaran je ob tem predstavila pomen pokopališča 
za lokalno skupnost ter spomnila na pot nastajanja lastnega pokopališča. Obenem je javnost seznanila, da bosta 

pokopališka in pogrebna dejavnost v Ankaranu začeli delovati s 1. marcem 2025. Pokopališko dejavnost bo 
izvajal Režijski obrat Občine Ankaran, ki je za izvedbo pokopov za stranke in pomoč pri organizaciji pogrebnih 

storitev vzpostavila sprejemno pisarno Režijskega obrata na naslovu Regentova 4a, Ankaran. 

Pogrebno dejavnost bo izvajal pogodbeni izvajalec Marjetica Koper d.o.o.; ker gre za tržno dejavnost, se 
naročnik pogreba lahko odloči tudi za drugega izvajalca pogrebnih storitev. Predstavitvi je sledil voden ogled 

pokopališča s projektantom, ki je bil na voljo za dodatna pojasnila. Za občane je bil dodatno organiziran prevoz 
do pokopališča, kar je predvsem starejšim olajšalo udeležbo in ogled pokopališča.   
 

Pokopališče zajema poslovilni objekt, tri grobna polja s skupno 536 grobovi, od tega 110 klasičnih grobov, 246 

talnih žarnih grobov in 180 zidnih žarnih grobov, ter polje za raztros pepela. Grobna polja so obdana z opornimi 

zidovi in med seboj povezana s potjo. Pokopališče je del odprtih javnih površin, povezanih z mrežo javnih poti. 
Na severni strani pokopališča bo v nadaljevanju vzpostavljena še parkovna ureditev okolice s povezovalno 

pešpotjo z naseljem, rekreacijskimi površinami ter urbano opremo; ta del bo zaključen predvidoma v letu 2026.  
 

Občina Ankaran prizadevanja za ustvarjanje dostojnega prostora v spomin na drage pokojnike zaključuje z 
organizacijo niza predstavitev pokopališča, v prvi vrsti namenjenih občanom, pa tudi drugim zainteresiranim.  
 

Za občane bodo na voljo še tri (3) dodatni termini vodenih ogledov s projektantom, in sicer:   
 

v četrtek, 13. 2. 2025, ob 16. uri,  

v petek, 14. 2. 2025, ob 10. uri, 

v ponedeljek, 17. 2. 2025, ob 16. uri. 
 

Dobimo se na vhodnem trgu pokopališča. Vljudno vabljeni!  
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